

总题：认识并经历基督复活的生命

第一篇

认识复活的意义，并饮用在复活里生命的水

读经：腓三10，约十一25，二十22，出十七6，林前十4，十五45下

壹 我们需要认识复活的意义——腓三10，约十一25，林前五45下，林后一9：

- 一 一个经过死亡并停留在复活里的生命——约十一25。
 - 1 复活胜过死亡——徒二24。
 - 2 复活是一个从死亡里出来的生命，它超越了自然的范畴——林后一9。
- 二 主耶稣不受死亡的辖制，祂是“死过又活的”——启二8，一18。
- 三 基督的复活大能使祂从死里复活——徒二24，弗一19~22。
- 四 复活的实际乃是基督作为赐生命的灵——约十一25，二十22，林前五45下：
 - 1 复活的最高定义是- 基督作为末后的亚当，成为赐生命之灵的过程——45节下，林后三17。
 - 2 基督在复活里进入我们里面，作是灵的基督，作属灵的气息——约二十22。
- 五 “在复活里”的意思，是我们的天然生命被钉死，然后我们人里面神所造的部份，得以在复活里被拔高，并在复活里与基督是一——腓三10，林后一9。
- 六 金灯台乃是召会作基督的身体的预表，它描绘出基督是复活的生命，祂要长大，分枝，发芽，开花，好发光照耀——出二五31~40，民十七8，启一11~12。
- 七 当我们不凭天然生命、而是凭内里的神圣生命而活时，我们就是在复活里，其结果就是基督身体的显出——腓三10~11。
- 八 我们应认识、经历并得着那复活的神——林后一8~9：
 - 1 神借着十架的工作了结我们、把我们带到尽头，我们才不会信靠自己，而是信靠那复活的神——9节。
 - 2 复活的神运行时，祂的生命和性情就作到人的里面——四16。

贰 我们作为在基督里的信徒，要饮那在复活里生命的水——出十七6，林前十4：

- 一 林前十4的灵水是指那磐石受击打后所流出的活水，它表征那灵作为包罗万有的水——出十七6，约七37~39，林前十二13。
- 二 出十七6的磐石表征基督，摩西表征律法，杖代表律法的权柄，击打磐石表征基督被神律法的权柄击打，而磐石被击打后流出的水表征那灵——约七37~39，十九34：
 - 1 基督借着道成肉身来到世上成为那磐石——一14，林前十4。
 - 2 基督在各各他被钉死，被神律法的权柄和能力所击打；祂的两肋被擘开，流出了生命水供我们饮用——约十九34：

a 这活水就是那灵，三一神的终极完成——七39。

b 这灵水解我们的干渴，并满足我们的全人——四13~14，七37~38。

三 这灵水，活水，就是在复活里的生命水——林前十四，约四10，出十七6：

1 复活是指一个东西摆在死里又活过来；也是指经过死所长出的生命——约十一25，徒二24，启一18。

2 因为生命的水是在复活里，所以它是得胜并穿越一切消极事物的——弗一19-22，二5~6。

3 我们饮那在复活里的生命水，就会成为在复活里并出于复活的人——林前十四，林后一9，四14。

四 根据圣经的记载，喝比吃更重要——约四10，13~14，七37~39，启二二1~2上，17下：

1 我们若蒙主光照，就会知道我们的喝比吃更重要；为此缘故，保罗在哥林多前书强调了喝比吃更重要——十四，十二13。

2 实际上，“喝”包含了“吃”，因为属灵食物是包含在生命水里面——启二十二1~2上：

a 若没有生命水，我们就得不到属灵食物；所以我们若不能喝，就无法吃——约四14，七37，六57下，林前十二13。

b 在启示录二十二章1~2节上，说到生命树长在生命水的河里，凡生命水流经之处，就有生命树的生长：

(1) 由生命水的河是从神的宝座流出，和生命树是长在生命水的河里两件事实看来，灵水比属灵食物更重要——1~2上。

(2) 既然生命树是在生命水里面，要享受生命树，就得去喝生命水——14，17节。